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ATA 018/2020
18ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

24 DE JUNHO DE 2020
Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas e quinze minutos, na sede própria da Câmara Municipal de Alto Piquiri, Estado do Paraná, à Rua Sebastião Pereira de Oliveira, 2.131, feita a chamada dos Vereadores, havendo número legal, o Presidente declarou aberta à 18ª (décima oitava) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal, presidida pelo vereador Gessé Alves de Souza com a presença dos seguintes vereadores, conforme registro no livro próprio: Adelino Tecilla; Mizael Golfieri Binatti; Milton Aparecido dos Santos; José Antônio Gonçalves; Janete Aparecida Frison; José Wilson da Silva; Wilson Pereira da Silva; Wilson Felipe Cruvinel. O Presidente solicitou ao primeiro-secretário que fizesse a publicação da pauta da Ordem do Dia. Após colocou para segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº. 24/20 - Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito Especial, alterar os anexos do PPA e LDO vigentes e alterar a Programação Financeira e ou cronograma de desembolso mensal na importância de até R$411.449,46 (quatrocentos e onze mil quatrocentos e quarenta e nove reais e quarenta e seis centavos). Submetido a discussão, não havendo interesse dos senhores vereadores em discuti-lo, foi o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade. O Presidente convidou as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Fiscalização para se reunirem na sala de reuniões para que seja dado o Parecer da Prestação de Contas do Executivo Municipal de 2018. Não havendo nada mais a se tratar, a Presidência agradeceu a presença de todos e sob a proteção de Deus encerrou a sessão, às dezessete horas e trinta minutos, mandando que se lavrasse a presente ata que Eu, Wilson Felipe Cruvinel, primeiro-secretário, assim procedi lavrando-a, e que depois de discutida e aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.
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